

- 为党赞出来
全国宣传和新媒体研讨会 P.10
- 无法出示实质证据
民联三党玩弄民主 P.11
- 雪州民联议员沉缅于内部斗争 P.12
- 林冠英式的新闻自由! P.13

蓝天

LAN TIAN



pp 14673/11/2011(026776)

(只供党员) BULLETIN LAN TIAN 2014年 第4期



国难时刻考验领导素质 MH17事件展现国阵政府 危机管理能力

2014年7月17日晚上，一架载有298人，由荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡的马航MH17客机，在接近俄罗斯和乌克兰东部边界区域时疑遭导弹击中，坠落于乌克兰东部，机上人员全体罹难。

在经历马航MH370失联事件后，马来西亚再次遭遇MH17的重大打击，举国人民陷入无比震惊和哀伤之中。而这次空难更棘手的是，由于MH17的坠机原因和地点牵涉美国、俄罗斯、欧洲和乌克兰之间在乌克兰东部动荡地区的地缘政治因素，错综复杂的大国博弈与利益纠葛，导致进入现场、处理遗体、彻查真相、鉴定并惩罚凶手等工作，变得异常困难。

一个国家的领导素质之优劣，总是在危机时刻展露无遗。MH17悲剧的发生，考验的正是国阵政府应对危机的治理能力。

(文转第4页)



马来西亚...爱的诞生地

改革转型 **蓝天**
走出新路

编辑部

总编辑：拿督蔡金星
副总编辑：叶庆华
执行编辑：杜佩诗
编辑：张以勒、蔡志雄、
吴秋花、陈静仪、辜丽芬
美术编辑：梁建恒

MCA Publicity Department
10th Floor, Wisma MCA, 163,
Jalan Ampang, 50450 Kuala Lumpur.
电话: 03-2203 3888
传真: 03-2203 3928
电邮: publicity@mca.org.my
网址: www.mca.org.my/chinese

Published by
MCA Headquarters, Tingkat 8,
Wisma MCA, 163, Jalan Ampang,
50450 Kuala Lumpur.

Printed by
SWAN Printers Sdn Bhd (Co. No: 274710-X)
Lot 5249, Jalan Bs 7/1,
Kawasan Perindustrian Bukit Serdang,
43300 Seri Kembangan, Selangor.

发生空难事件确实让人悲痛，但是从政府处理MH17的危机管理能力来看，确实是可圈可点的。MH17事件考验马航及我国领袖的及时应对能力，马航与我国政府皆获得国际上的支持，这一点可从首相纳吉与掌控坠机地点的武装分子谈判成功，再到国际与国人对大马政府和马航的打气支持中获知。

这期的《蓝天》内容也特别专访了掌管3项职务，即全国607个华人新村发展、华人中小型企业发展、以及跟华人中小型企业有关的微型贷款计划的首席署部长拿督魏家祥，谈谈马华重返内阁后的任务，如何在政府体系内发挥所扮演的角色等课题。另外，我党也与中共签约为未来合作交流奠定基础，推动伙伴关系深入发展。

同时，《蓝天》也浅谈一般市民对2015年财政预算案的看法。马华中宣局也主办了为党赞出来，全国新媒体研讨会，并邀请

全国各区会负责宣传及新媒体干部出席。另外，也谈到民联雪州为政权夺利置人民的民生问题不理，但却忙于把卡立拉下马，操控民主制度，视人民为无物。

再看看行动党在这起事件上所扮演的角色，到底行动党的立场在哪里？民联在执政后槟州首长林冠英越发嚣张，凡逆他者，将遭到起诉，而频频率团出国招商的槟州首长，外资不升反跌严重失责。至于在砂行动党与伊党活动划清界限，也间接戳破中央假做戏的一面，这些都是行动党上任来所做的一切，令人对他们的表现彻底失望。



马华中央宣传局主任
拿督蔡金星的话

马华州议员 MCA STATE ASSEMBLY

柔佛 JOHOR



张协群同志
Teoh Yap Kun

巴罗 Paloh
(N30)



拿督郑修强同志
Datuk Tee Siew Kiong

蒲来士巴当 Pulai Sebatang
(N54)

霹雳 PERAK



拿督马汉顺医生同志
Dato' Dr. Mah Hang Soon

积莪营 Chenderiang
(N46)

玻璃市 PERLIS



许福光同志
Khaw Hock Kong

知丁宜 Titi Tinggi
(N01)

彭亨 PAHANG



拿督房光辉同志
Dato' Fong Koong Fuee

积卡 Ceka
(N04)



拿督刘震林同志
Dato' Lau Lee

南唛 Damak
(N10)

吉打 KEDAH



梁荣光医生同志
Dr Leong Yong Kong

峨仑 Gurun
(N22)



蔡通易同志
Chua Thiong Gee

居林 Kulim
(N35)

马六甲 MELAKA



拿督赖明忠同志
Datuk Lai Meng Chong

马接 Machap
(N08)



拿督林万锋同志
Datuk Lim Ban Hong

吉里望 Klebang
(N14)



拿督吴俊兑同志
Dato' Ng Choon Koon

望万 Bemban
(N24)

沙巴 SABAH



邱庆州博士同志
Dr. Hiew King Cheu

路阳 Luyang
(N16)



国难时刻考验领导素质 MH17事件展现 国阵政府危机管理能力

处理MH17事故 总会长奔赴前线

MH17坠毁的消息于17日深夜一传出，我国政府第一时间就进行确认，而身在中国北京公干的我党总会长兼交通部长廖中莱，也第一时间通过越洋电话了解情况，并在18日凌晨紧急赶返国都。

总会长廖中莱于18日早上8时抵达吉隆坡国际机场，即刻聆听相关单位和人员的汇报，同时着手协调各方工作，并于当天中午在机场会见罹难者家属后，于下午时分召开国际记者会发布官方资讯。19日，总会长在继续跟进处理各单位的协调工作和再度陪同首相会见家属后，随即在当天晚上深夜启程飞往乌克兰，亲自指挥前线工作，确保我国搜查队伍可进入坠机地点。总会长于20日下午从荷兰阿姆斯特丹转机后于傍晚时分抵达乌克兰首都基辅，立即会见我国驻乌克兰大使，并在晚上与乌克兰副总理、基建部长会面。21日，总会长主持我国特别调查队伍的各项会议和工作后，于当天晚上成功安排3名专家前往坠机现场展开调查。

与叛军首领谈判成功，纳吉外交突破获国际赞誉

与此同时，在22日凌晨，首相纳吉宣布大马政府已与乌克兰亲俄分离主义领袖达成3点协议，即：一、已寻获的282名马航MH17客机遇难者遗体将被运到荷兰首都阿姆斯特丹；二、两个黑箱交给大马调查队保管；三、独立国际调查员能够安全进入坠机现场。这是我国政府应对MH17惨剧在外交工作上的一大突破。

首相此项外交成果获得国际媒体赞誉，包括《纽约时报》将此形容为一项非比寻常的成果，因为马来西亚做到了其他世界强国在施加压力后也无法取得的成果。

此外，《悉尼先驱晨报》也称赞纳吉，当其他国际领袖谴责坠毁事件时，纳吉则选择谨慎并拒绝同声谴责行动，但纳吉和乌克兰东部叛军领袖谈判后达成的协议比其他强国的表现更抢眼，因为连俄罗斯都无法做到。

总会长代表政府 出席荷兰迎接遇难者遗体哀悼仪式

总会长廖中莱于22日早上跟进黑箱移交以及遇难者遗体运送事宜，随后在晚上出发前往荷兰阿姆斯特丹，于23日凌晨抵达后，与荷兰首相会面，以协调和处理遇难国人遗体运送回国的工作。

24日，总会长廖中莱代表我国政府，出席荷兰迎接遇难者遗体的哀悼仪式。与此同时，39名大马灾难受害者辨认小组人员在荷兰希尔弗瑟姆医疗军事基地，参与鉴定首批遇难者遗体。我国政府派出的专家来自警队、武装部队、卫生部和化学部门的专家，都是法医学和医学界的专家。

总会长廖中莱在完成他于乌克兰和荷兰的任务后，于25日中午返抵国门，继续处理MH17和MH370的各项跟进工作。

国虽小不容人欺，大马充分发挥外交手腕

人们常说“小国无外交”，在发生马航MH17客机坠毁惨剧后，作为最大受害国的马来西亚和荷兰，两个蕞尔小国如果不依靠美国、德国、俄罗斯等强国代为出头，或欧盟、北约、联合国等组织的助力，确实难以在乌克兰现有国内和周边局势下寻找真相，进而将凶手绳之以法，为自己受害的国民讨回公道。

但事实证明，马来西亚还是有一定的办法去追寻真相和制裁凶手，凭的就是“外交”这种专门学识。马来西亚当然绝无能力派遣百万大军，前往乌克兰或俄罗斯境内讨伐凶手，但这不代表马来西亚什么都不能做，而这就是“外交”可以发挥，也需要发挥作用的时候：



首相在机场慰问罹难者家属。



首相纳吉与荷兰首相马克吕特（Mark Rutte）会面。

- MH17客机坠毁后，首相纳吉亲自与美国总统奥巴马、俄罗斯总统普丁、荷兰、乌克兰、英国及联合国等利益相关国、区域友好国、空难受害国、国际组织的领袖逐一联系，立即做好关键人物和关键节点的沟通工作；
- 纳吉针对惨剧发表的首篇文告，强调遇难者虽来自各个国家，但我们不分国籍，在悲痛中团结。动之以情，呼唤世人同理心。
- 纳吉在事发翌日即向联合国阐明大马的3个诉求，即：大马要求涉及的各方，必须保证调查团在行动期间的安全；要求各方不要影响证据，以便调查工作能透明及有效进行；如果调查证实MH17是被击落，大马要求将涉事者绳之以法，义正词严，呼吁国际正义。
- 纳吉在谴责袭击者的暴行之余，也强调在尚未有确凿证据证实MH17客机遭击落前，我国不会指责任何一方，一切需

莱会见欧洲安全与合作组织特使后，宣布3名大马专家前往坠机现场。

而更为关键的是，纳吉成功和乌克兰分离主义组织领袖达成3项协议，即：把现场找到的282具遗体运送到荷兰解剖，再送回马来西亚；客机黑箱交给大马；国际调查人员获准进入坠机现场调查。

外交政策是一国政府政策的重要组成部分，而外交政策的拟定、运用与落实，则反映一国政府的领导素质和治国能力。马来西亚长期以来在国际上采取谨慎、平衡、中庸的外交路线，与各主要大国如美国、中国、俄罗斯、欧洲诸国等保持友好关系，也在东盟、联合国等国际组织扮演积极角色，马来西亚历代国家领导人通过外交政策所累积下来的“软实力”，包括爱好和平的国家形象、良好的对外关系、中庸友善的价值观等，在我国政府此次面对MH17危机时发挥了巨大的作用。



廖中莱与希山慕丁和魏家祥正认真讨论处理事项



在乌克兰与大马特别队伍会议

待确凿证据证实。谨慎言辞，步步为营，不让自己一开始就掉入大国博弈的纠葛之中。

• 政府委派交通部长廖中莱和外交部长阿尼法前往乌克兰，确保我国特别调查队获准进去坠机现场，并在不受干扰的情况下执行工作。亲赴战场，展现国虽小但不容人欺的坚定姿态。

大马政府平衡中庸外交路线累积软实力

大马政府上述官方声明、决策和行动，全都不是多余无用的，而是都有重要的目的和考量。这些外交措施的效果显而易见，乌克兰总统波罗申科在廖中莱和阿尼法的陪同下，到大马驻乌克兰大使馆外单膝下跪献花，为惨剧罹难者致哀。另外，廖中



受委首相署部长3大要务待执行

首相委任我负责掌管华人新村和华人中小型企业的两大事务。目前，全国拥有607个村，450个传统新村，113个重组村，44个渔村，而首相也对我有一些期许，首相认为今天的新村不再是以前50年代时的面貌，应该做一些转型，比如现在的新村人口老化，年轻人纷纷离开，新村也正面对城市化所带来的冲击，这迫使新村的规模越来越小，甚至遭临近的发展洪流给掩盖，而这些都是城市化后，新村所面对的挑战。在接受委任后，这些对我而言是新的职务，也都是我必须加强的重点。

其二是我所负责的华裔中小企业的发展。我们都知道马来西亚的华裔中小型企业占了整个国家经济的重要部分，所有的企业注册当中，98.5%属于中小型企业。中小型企业的特征就包括了员工人数不超过200人，年营业额不超过5千万马币。如果从贸易和服务业的角度，只要其年营业额不超过2千万马币，员工不超过75人，因此也属于中小型企业的一分子。所以说总的来说，大马的98.5%企业都被归纳为中小型企业。

马来西亚66,200注册的商业企业当中，55.4%是华人公司，但实际上从数据来看，活跃的华人公司占了7成以上，这一点证明华裔在中小型企业扮演非常重要的位置，而在传统上，这也是华裔的一个强项。有鉴于此，政府强调要在推动中小型企业未来发展上协助他们，所以我被赋予协助他们的重要使命。

至于政府微型贷款是很多华裔需要申请的，而在如何协助华裔企业申请和获得有关款项，来发展本身的业务，这也是目前我必须去执行和负责解决的第三个主要领域。

与总会长的合作关系靠的是默契共识

我和拿督斯里廖中莱的关系起源于70-80年代，我们在马青里也共事了一段时间，一直到今天已经合作了十几年，在党中央政治里面，彼此已经互相熟络了，我们之间也存在一定的默契和共识。

我相信在总会长领导下的马华将会迈入一个更稳健的阶段，同时总会长也是一个非常强调人和的，因此总会长绝对能够集合各派领袖来为党服务。他也以诚意来打动华人社会，而华人社会对总会长也有期望，希望他能够带领马华，不管党内也好或党外也好，给人一个崭新的形象。

党内的改革从组织，选战，包括宣传策略，选举制度，到底马华实际上可以动员的力量有多少，这对于马华新领导层都是一大考验。

我们都经历了党的纷纷扰扰，要整合各方面的力量一起合作，那肯定需要马华的第一号和二号人物合作无间，所以如要进行改革，我们就必须先安内，而安内的工作必须大家一起进行，而我可以扮演补助的角色，也可以扮演好老二的角色。

总会长已经把整个改革的方案和方向图制定，到底党内的进程包括更加的民主化的选举，或党员和组织部分的改革，我们都可以说循序渐进，一步一步的按部就班把工作做好，达到我们一定的目标。

至于华人社会会不会再给马华机会，也是一个关键问题。党外必须感觉到马华的改革改变，总会长要和华社休戚与共，但是如何去执行，又如何把马华深入民间，同时把民间的声音带入马华，以便我们能够扮演好桥梁的角色。凭总会长过去5年在内阁的经验，加上他从政的资历，相信他将会很有次序的把马华带到改革的道路上。

教育咨询委员会结合意见直接反应民意

总会长在委任马华领导层的时候，在各局的人事调派方面，任由各局发挥所长，而八大委员会的成立是则是旨在将党外人士招揽进来。以马华教育咨询委员会为例，尽管我出任主席一职，但是委员会里的70%都是来自党外，包括董总，教总，校长职工会，国中教师联谊会，马来西亚中文理事会，国民型中学发展理事会等等，这些组织都是我国华文教育里的主要的文教团体。如果能够把他们的声音结合起来，大家

署理总会长拿督魏家祥博士专访 委以重任掌管华人事务 协助华裔执行重要使命

拥有一致的立场，这对马华的决策性上更具代表意义，在处理问题的时候，也能直接反应民间的期望。

我们也将针对不同城市，不同阶段所面对的问题，包括华小，独中，统考，国民型中学发展，资源分配等等，这些都是过去我们一直在老生常谈的问题。不过，我们如今是有组织性的将每一个环节，大家根据不同的研究观察，在运用策略，更加完整的整理后，呈交给政府，让政府去协助解决，而近期发生老师调派的问题，就是在各方面力量互相配合之下，最终教育部为了抚顺民意，问题才得以解决。

我们同时也要督促教育部的施政是否存在偏差，这些都是马华教育咨询委员会要一一去执行的，而委员会恰恰就是一个集思广益的平台，让大家相互配合并解决问题，这就是我们一个务实的态度。

重返内阁助解决问题捍卫母语教育立场不变

马华被指只捍卫华文教育，但是如果今天马华不捍卫华文教育，今天华文教育的精神面貌会更好吗？这是一个非常直接的问题。当马华代表不再内阁体系里的时候，我们要表达华社声音的时候，就面对上诉无门的窘境，而基本上民间的教育团体都觉得在内阁外无法解决问题，因此一定要回到政府的最高决策机构，即内阁里将问题解决。最近几项的教育课题，我们都直接的带到内阁里讨论和解决。

我认为它今天不再是马华捍卫华文教育的课题，这基本上是在整个宪法的架构下，我们被宪法赋予有学习母语的权力，马华和民间教育团体从国家独立，坚持华文教育，而华文教育才能走到今天，各方面包括政策的推行都能够把整个华文教育保留其精神面貌。

马华用宏观的态度看待华文教育，今天的方块字的价值随着中国的改革开放而提升，马中的贸易预计在2016年将达到1600亿美元，这个市场对华文的需求也跟着水涨船高，今天有15%的友族同胞就读华小，难道他们不了解华文的优势吗，学习母语尤其是华文对日后国家的竞争力是好的，所以从国

家竞争力，素质教育角度来分析，这也是马华捍卫华文教育的坚持。

成功阻华人票下滑补选选票回流

身为马华补选竞选委员会主席，在过去的两场加影和安顺补选里，马华吸收了宝贵的经验，尤其加影补选，我们看到全国马华党员在总动员。在提名日，马华的动员能力超越了其他的政党，这个是前所未有的。若这样的精神能够延续下去，这样的斗志能够遍及至每一角落的话，我相信马华在下一场选举选战的时候，马华会打出一个不一样的战役。

华人票虽然没有很大的回流，但是至少没有再度下滑，而实质上，马华得到的选票是增加了，加影锡米山的5个票箱，每一票箱虽然在505时是88%的投票率，而这一次的补选至只有七十多八仙，掉了十多八仙，但是真正得到的选票却增加了，得票率从18%提高到20%。

我们不至于对有关成绩感到欢庆，但是至少马华成功的阻止华人票进一步的下滑，而且可以把它推上更高峰。





纾解生活费高涨压力 市井市民盼的预算案

百物腾涨，父母需缴付孩子开学的物品，导致开销庞大，加上电费涨价、门牌税及过路费等陆续起价，消费者不得不看紧荷包。薪水低、物价涨、房价飙是现代人的最佳生活写照。

首相拿督斯里纳吉将会在10月10日向国会提呈2015年财政预算案，而今年的预算案主题是“促进成长，确保财政永续发展和造福人民”。首相纳吉表明，2015年财政预算案将探讨并确保经济更包容和公平，政策和成长不会边缘化任何群体。那究竟什么样的预算案才是人民心目中的预算案呢？

根据惯例，各界人士在预算案尚未出炉前，都会卯足全力提出心目中的“预算案请愿单”并作出各种期许，积极参与2015年财政预算案，向国家经济所提出的意见，计划、财政措施和政策以列入备忘录，以便呈交给国家领导。

关于普罗大众期许

按照目前的经济状况来看，普罗大众当下最关心的课题，相信还是环绕着生活成本高涨、惟可支配收入降低、房屋购买力下跌和居住环境不安全。再加上，明年将会实施消费税，将引发一次性的通胀问题，加大了城乡居民特别是中低收入群体的生活负担。

根据大马统计局的研究，我国共有40%月入少过1900令吉的家庭，政府应给予特定的津贴，如派发日常用品购物卷予低收入一族，以协助他们应付高涨的生活费用。

与此同时，也应视通膨情况予以各种回扣，包括雇员公积金与寿险缴纳；父母医药开销；个人、配偶、孩子的医药开销及孩子教育的回扣，除减轻生活负担，也得以提高可支配收入，而政府必须不时根据状况，来援助中低收入人民面对生活费高涨的压力。

为了减轻父母的经济负担，特别是低收入群，而每名学生平均每个月的上学费用超过300令吉，这对低收入家庭的父母来说相当负担，而家中有多名孩子，父母的负担将会更加沉重。

近年来房地产价格不断攀升，许多年轻人还是没有购买可负担房屋的能力，尽管政府推出一个大马房屋计划，但目前却只听楼梯声，不见人下来，因此政府应加快推行一马房屋等廉屋计划，务求达到居者有其屋的目标。

对于长期身处大马的人民普遍上都认为居住环境不安全，为了减低罪案和预防犯罪，政府应在防范罪案黑区和人口密集的住家和商城上，增加公共安全设备，如安装闭路电视，以降低罪案，给民众一个安全的保障。

关于商家企业期许

我国的个人所得税和公司所得税较其他国家来的高，而为了提高可支配收入，因此政府有必要降低个人所得税和公司的税率，一来可以缓和消费税所带来的冲击，二者则可以增加在市场流通的现金。

大马公司税偏高，政府应对可带来连锁效应、增进长期竞争力的计划提供奖掖，也同时要对注重革新的企业提供扶持，以带动经济成长。

我国各领域长期面临劳工人手不足的问题，也因为过度依赖外劳，导致国家无法有效的从高劳工密度工业转向高资本附加值领域，而政府也应该在这方面创造更多高技能和自动化的工作机会，提高我国的竞争条件。

在落实消费税的初步阶段，商家必然对新制度的不了解，而难免出现行政失误，因此建议在4月1日实行消费税时，政府应给予企业一年的宽限期，协助企业纠正各种报税的错误和豁免一次责罚的机会。

在实施消费税的首要步骤，企业须安装最基本的软件，并需要耗上最少2千令吉的安装费，届时政府应提高软件的拨款，以及给予消费税和培训课程的津贴，特别是中小型企业这一环。

碍于银行只提供高回酬业务贷款，使中小企业的融资常面对困难，加上中小企业文件与抵押不足，也使他们在借贷时困难重重。因此，希望政府可以在实施消费税后，提供业者免利息贷款，以减轻其所带来的冲击。

对于教育的期许

制度化拨款是每一年囊括在预算案的清单里，政府制度化拨款各源流学校，确保做到公平对待各源流学校，制度化拨款是迫切需要的。不过，政府同时也支付所有国民型中学的行政与发展开销。在第11大马计划中，政府也应尽可能公平与制度化分

配拨款，以及公布各源流学校的发展详情，而若涉及迁校，政府也应一律承担迁校费用。

与此同时，为了减轻学校负担，政府也应该直接支付全部华小的水电、排污、电话及上网等的行政开销。拨款协助统考优秀生，提供奖学金给统考优秀生，协助他们继续升学。

师资不足也是华小目前所面对的问题，因此师资短缺问题必须得到制度化的解决。承认统考一直以来也是华社最期许所看到的，因此希望政府能够承认统考，以便能够在这个国家享有相应的升学或者就业的平等机会。

对于社会发展的期许

为了鼓励更多妇女重返职场，政府应给予并提供妇女在职培训和创业基金，让更多妇女受惠，并提升妇女经济能力，独立及协助并鼓励妇女创业和自立更生。为了让妇女可以安心工作，政府也应设立幼儿托儿所基金，以奖励各领域和企业设立幼儿托儿所。

当然，政府也应多关注弱势群者，并改善长者福利，公平分发援助金予残疾人士，如建设无障碍环境，特殊学校供学习障碍学生获得基本教育。同时，也扩大提供职业培训给弱势群体和辅导培训给病患服务。

其实，要拟定一个攘外安内的预算案下，落实消费税和减低津贴方案，才是长远解决税务失衡与政府收入困境的有效途径。只要能做到公正透明，并在提高收入后真正还富于民，相信能一劳永逸地解决当前的困境。

为党赞出来

全国宣传和新媒体研讨会

马华中央宣传局在8月3日上午举办“为党赞出来——全国宣传和新媒体研讨会”，邀请全国各区会负责宣传及新媒体干部出席，约400人出席研讨会，反应非常踊跃。

研讨会首先由马华宣传局主任拿督蔡金星致欢迎词，并由总会长拿督斯里廖中莱主持开幕。

上午时段，研讨会主要探讨“平面媒体发展的趋势与影响力”，所谈及的范围包括网络媒体与平面媒体的影响力和前景；社

交媒体和平面媒体的公信力；中英文报章取向和读者需求的不同；平面媒体对各政党的看法；如何提高文告、演讲的新闻价值等。

下午时段则主要讨论社交媒体的趋向和影响力，由署理总会长拿督魏家祥主持问答环节。

研讨会在下午5时结束。



图说：

- 前来参与“为党赞出来——全国宣传和新媒体研讨会”的代表踊跃。
- 马华中央宣传局主任拿督蔡金星向宣传干部分享如何加强宣传效果。
- 为党赞出来，让马华各区会负责宣传及新媒体干部上了宝贵的一课。
- 总会长拿督斯里廖中莱主持开幕时，向与会者报告党内的改革与方向，并呼吁宣传干部动起来。
- 总会长的精彩演说和分享，让出席者拍案叫绝。
- 署理总会长拿督魏家祥(右二)向与会者分享见解。左起为宣传局副局长叶庆华、蔡金星。右一为马华新媒体副主任刘振国。
- 拿督魏家祥主持社交媒体题问环节时生动有趣，气氛轻松。
- 出席者全神贯注的聆听主讲人分享宣传心得。

无法出示实质证据

民联三党玩弄民主

从去年505大选前，已开始传出不满卡立的声音，可是505后，卡立还是稳稳坐上大臣的宝座。倒卡立的情况并没有因为卡立继续坐上这个位子后结束，反而越演越烈，反卡立之声更是此起彼落。直到最近更是闹得沸沸扬扬，就如滚雪球一样越滚越大，犹如一场令人猜不透剧情的泡沫剧。

从505后要撤换大臣，到“加影行动”制造补选，再发生开除卡立党籍，情况似乎愈演愈烈，而直至卡立觐见雪州苏丹沙拉弗丁殿下，并御准续任民联大臣职，让整个局面陷入僵局。

不过，最令人意想不到的是，卡立竟然采取行动开除6位发表联合声明的6名行动党和公正党行政议员，理由是他们的声明已经影响雪州的行政顺畅，开除令也即时生效。

最吊诡的是，迄今没有人知道，为什么要撤换卡立？从加影行动到今天，公正党也没办法讲个清楚明白。人们只是看到，安华一意孤行，要把卡立拉下马，扶持他的夫人旺阿兹莎，坐上雪州大臣的宝座。

无法出示足够支持撑旺阿兹沙任大臣

那公正党为什么一直撤换不了卡立？理由只有一个——无法获大部份州议员反卡立，以扶助旺阿兹沙坐正。如果公正党和行动党已经取得大多数州议员人数的支持，大可出示相关名单，并以这些州议员名单正式向雪州苏丹推举新的州务大臣来取代卡立，而不是继续模糊焦点和东拉西扯的。

公正党和行动党口口声声一再指控卡立有诚信问题，非下台不可，也执意要公正党主席旺阿兹莎担任州务大臣。其实两党若真要换大臣，那其实方法很简单，就是收集足够的州议员支持签名，就能向苏丹提呈他们所推荐的新大臣人选。

在爆发撤换卡立大臣职风波后，该党就曾于8月5日公开要把卡立“6宗罪”共50页的声明说交给民联3党领袖，声称卡立有失诚信，但事情演变至今，还不见公正党向反贪会举报。

公正党和行动党支持者甚至在网络上制造和散播各种各样的论述，包括所谓卡立诚信问题、伊斯兰党背叛民联、巫统是幕后

黑手、苏丹干预政治云云，其实整个雪州大臣课题只有一个核心问题，那就是公正党和行动党到底有没有足够州议员人数撤换大臣？至少在截稿前的局面显然看来是没有，这也就说明了为何两党不断东拉西扯的，并以各种言论来模糊焦点的背后目的了！

凭空说瞎话无法出示卡立失德实质证明

眼看公正党和行动党似乎更加迫切关心或急于把卡立逼下台，而不怎么热衷于追查他是否涉嫌滥权和腐败，更拿不出卡立失信失德的证据。看来他们可能想以此作为逼卡立就范的武器，无奈却无法得逞。

倘若掌握卡立诚信问题确凿证据，为何公正党至今仍不向反贪会举报，动机让人怀疑，抑或是他们根本没有掌握任何证据，而只是凭空说瞎话。从近期来不断演进的变卦，我们只看到公正党和行动党在扳不倒卡立后，已经不把卡立的6宗罪当一回事了，反之是更忙于保住雪州行政议员的职位。

我们也无法预知接下来民联雪州为了撤换大臣还会耍出什么新的把戏。不过可以肯定的是，全国人民对此课题已感到厌倦，再闹下去势必让整个雪州的政治瘫痪，雪州作为先进州，同时是国家政经文教中心的所在地，如今的局势不仅影响雪州人民福祉，受影响的也包括全国人民！



病例及黑区冠全国 雪州蚊症最可怕

雪州民联议员沉缅于内部斗争，民生卫生问题无人理，黑斑蚊把雪州视为安乐窝

烏魯冷岳縣、巴生及布城的骨痛熱症情況

州属/县	2013年1月 至2月28日		2014年1月 至2月28日	
	个案	死亡	个案	死亡
乌鲁冷岳	463	0	2613	5
巴生	426	1	1361	1
布城	9	0	81	0
雪兰莪	1922	1	9946	13
联邦直辖区吉隆坡	269	1	1697	0

雪州民联议员沉缅于内部斗争

民生卫生问题无人理，黑斑蚊把雪州视为安乐窝

民联雪州只管内斗，不管民生，行政管理乱糟糟！

根据卫生部数据，雪州骨痛热症病例达2万8366宗，其中38宗为死亡病例，比去年同期的6481宗（7宗死亡），暴涨约5倍，成为国内“重灾区”；截至今年7月21日，全国共6个骨痛热症热点地区，雪州就占355个，成为全国之冠。

雪州人民在干旱烟霾的气候里，不时需面对“间歇性断水”，家里垃圾没人清理、道路布满“路疤路洞”的生活，使雪州从先进州，顿成民怨冲天的州属。



路洞，候机夺命！

当人民正在受苦之际，民联州政府并没有致力解决民困，改善州内卫生，相反的，却沉缅于内斗，尽一切努力为公正党实权领袖安华家族铺置青云之路！

从加影原任州议员李景杰1月28日宣布辞却州议员议席，使公正党内部矛盾浮出台面。公正党就打着“保加影，定雪州，进布城”的口号为安华开路，期望他当选后出任雪州大臣，岂料上诉庭在3月7日推翻他鸡奸案无罪的裁决，打乱安华的如意算盘，最后这名实权领袖只好又再推出自己的夫人，也是公正党主席旺阿兹莎上阵。

卡立成众矢之的

记得308民联刚执政雪州时，卡立被民联三党奉为企业精英，大力吹捧他的管理施政能力，但知道民联老大安华的居心之后，

卡立顿时成为这些议员口中的无能大臣，把雪州一切问题，包括宗教局不归还马来文圣经、KIDEX大道、水荒等责任统统往卡立身上推。



雪州居民活在随时断水的担忧中。

雪州的水供计划，早在民联执政雪州时，群体民联议员一鼻孔出气，反对中央政府的彭亨运水计划，提出各种污蔑国阵的言论，指有关计划惠及朋党，不符合实际需要，当中也包括被谓为精英的行动党雪州主席潘俭伟也力证雪州水供够用，无需引水，可是当雪州一再断水，他却发表人头落地论，要卡立就雪州断水负起责任；前雪州行动党行政议员刘天球也不甘寂寞，用公开信促卡立辞职，字里行间，不断吹捧过去他在州议会期间，雪州政府才有耀煌的政迹，声称卡立这一年多的表现差劲。



至截稿为止，安华已迫不及待宣布自己的太太出任雪州大臣，然而还需看伊斯兰党和行动党的认可，以及雪苏丹的态度；卡立与否在开斋节遭到策换的命运还不知晓，但肯定的，雪州民联的官爷们早已把民瘼搁在一边，而没完没了的内斗，以及奉迎安华家族的野心还在继续酝酿着！

潘俭伟向卡立隔空喊话，“再制水就要有人头落地！”，把雪州一切施政的黑锅一并推给失势的卡立。



308后，林冠英声称为了节俭，继续使用前槟州首长丹斯里许子根留下的官车，却在505大选后，以“买便宜”为借口，以马赛地S300L更换只用了两个月的丰田冠丽2.5，并为此受到媒体批评时，不惜声称要“上门造访”。

同样是为了捍卫爱车，林冠英在一方面“大方”表示不追究中国报刊登其爱车乱停车新闻之后，隔天声称“我若诉讼一定赢”。



数年前，槟州首席部长林冠英因某英文报询问“小红事件”，引得他大动肝火，向有关记者吼叫：“You print, I sue!”；近来，他为了捍卫那辆“买便宜了”的官车，虽开口闭口声称会接受人民的批评，却搞到轰轰烈烈的与《星洲日报》打笔战，甚至放狠话要“亲自造访”；到最近一次，因爱车多次被人拍摄到乱停车，他炮轰《中国报》为“国阵宣传员”，事后更放话“我若诉，一定赢！”区区的这几件事，就可以完全的显示出林冠英独有的新闻自由观！

一直把新闻自由，言论自由挂在嘴边，未必代表他懂得新闻自由，行动党国会领袖，也是林冠英的父亲林吉祥曾说过，没有中文报，就没有今天的行动党。不过，讽刺的是，林冠英对中文报最为挑剔，动不动就给某家中文报套上各种罪名，红豆兵自然群起附和，发动抵制行动，最终目标除了惩罚报导不合林首长心意新闻的媒体，也不断攻击主流媒体的公信力，企图塑造一种“只有报导林冠英好的新闻才是真的，报导林冠英坏的新闻都是受到国阵唆使，含有阴谋的新闻”的印象。

任何的新闻自由指数报告出炉，林冠英便迫不及待以联合国人权普世宣言第19条来为自己脸上贴金，同时指责国阵不尊重新闻自由，但在明眼人眼中，他是最没有资格批评的人。



常对媒体叫嚣，成为林冠英的个人标志！

林冠英：媒體宣染官車課題 “我若訴訟一定贏”

(槟城21日讯) 槟州首长林冠英指出，一些倾向支持其敌对党的媒体，大肆渲染首长官车被指违例泊车的课题，若他采取诉讼行动，必能胜诉。

“但我说，不要啦，这些小事，起诉也没意思；若要起诉，就要针对大事。” 林冠英

致词时，先提醒德士司机要基于事实陈述事件，不能污蔑他人。

他说，他被诬蔑已是常事，就算斋戒月也一样被诬蔑，甚至有1、2人告诉他：“这些污蔑太坏了，长你应该起诉他们。”



车在购物商场一事，在错，若有错早已被采取

林冠英不点名的消

支持其

林冠英式的新闻自由！

干涉媒体自由动辄喊告

林冠英对中文报章的指指点点，最广为人知的包括“直接沟通”询问为何他的新闻在地方版，不是全国版？为何他的文告的标题没有标出他所要的意思？当然，这只是部分已为外界所知的事，许多黄莲之苦，只有媒体主管自己最明白。

按照林冠英对言论自由和新闻自由的定义，只有赞扬他，美化他的，才配得拥有自由，例如2012年槟州政府出版的《珍珠快讯》五月刊，28页会讯竟然出现51张林冠英及妻子周玉清、父亲林吉祥的照片，其中一版甚至有7张林冠英抱着不同婴孩的照片，成为名符其实的《林冠英快迅》，他并没有因此表示不满，或许只要中文媒体识相些，以珍珠快讯的编务方针处理他们每日新闻，定能取悦林冠英，也符合林冠英的新闻自由。

新闻自由必须建立在真相揭露的基础上，一家媒体的公信力，也必建立在报导真相的基础上，日积月累的一点一滴建立起来。如果林首长认为报章所报导的是假新闻，大可举证，甚至提交上法庭，不必动不动就威吓，他似乎却忘记了，如果他不两个月换两辆官车，如果他不乱乱停车，这些新闻根本无从报导。

倘若“我若诉，一定赢！”，又何惧上法庭呢？反正如果“不赢”，大可像以往一样，抵赖司法不公正便能了事。

砂火箭与伊党活动划清界限 戳破党中央假做戏

在砂州选举近在眉睫之际，砂州行动党毫无预警的向中央抛下了一枚“豪弹”，宣布自7月20日开始，砂民主行动党将停止参与任何以民联或伊斯兰党名义所举办的活动，直到伊党重回民联在第13届全国大选前，由民联3党共同草拟的联合宣言所定下的共同政策和精神，以及砂州伊党宣布放弃在砂推行伊斯兰刑事法的目标为止。

行动党砂委员会主席张健仁在作出上述宣布时也坦言，也许在一星期、一个月、或是最迟两个月内，行动党砂委员会将宣布是否要退出砂民联的决定。他坦言，吉兰丹伊斯兰党欲在丹州落实伊刑事法的举动，不只违背了民联三党的联合宣言，也违背马来西亚联邦宪法和马来西亚合约的基本原则和精神。

随着砂行动党的宣布，无疑让大家稍微看清民联之前一直犹抱琵琶半遮面的暧昧关系，内里不仅仅是变化剧烈，也暗潮汹涌的上演着一幕幕精彩的政治角力戏码，从近日种种浮上台面的斗争看来，民联即使再如何苦苦硬撑面子，也早已保不住了。

3大理由构成政治动机

无可否认的是，砂行动党的宣布充满了政治动机。

一) 伊斯兰党在砂州根本没有任何影响力，在州选举更是无法取得“零”的突破。因此在地方上，砂行动党不需要依赖伊党以捞取马来选票。

针对砂行动党有意退出民联的议决，伊党砂州主席阿当亚希更一度发出措辞强烈的文告斥责砂行动党的举动如同“威胁”，并指伊党不会阻止行动党退出民联，但在较后又撤回该文告并改以温和的方式回应。从这点看来，伊党需要依靠行动党多过后者依赖前者，与中央的形式恰恰相反。

二) 在宗教课题上，伊党的极端宗教背景是一个行动党急欲摆脱的政治包袱，此刻与伊党切割关系，除了可以稳住华裔选票，对急着摆脱城市华人政党形象而部署拉拢以基督徒为主的土著选票来说，也是上上之策。

随着新首长阿德南沙登相对中庸、亲民，加上没有任何得以攻击的不良纪录，行动党必需筹谋流失华裔选票的几率，以及完全失去土著选票的危机，因此无论如何算计，当务之急还是必须独善其身。

三) 行动党在砂州独占12个议席，反观公正党仅有3席，因此行动党在东马可以说是能过直接掌握主导优势的，退出民联除了可以免去了与公正党谈判争夺上阵华裔选区的麻烦，也可以全线开打，直接上阵土著选区。

背后目的只为扩大政治版图

行动党在2013年9月11日早已部署“砂劳越之梦”计划，号召义工进入内陆地区进行下乡服务和政治教育醒觉等活动，如果该计划诚如行动党预期般有效果的话，则可以在土著选区方面抢攻公正党现有的选区，同时趁机收割公正党深耕多年的成果。

纵观以上，可见砂行动党的背后意图根本是为了在来届砂州选时扩大政治版图，一旦成功的话，还可以以此达到拉抬党中央在民联内部的声势和影响力，扩大党中央的话语权和选区分配优势。

至于党中央看似无法控制住局面，其实心底也乐见其成，要不然以行动党纪律委员会的效率，早就可以立即调查和冻结砂委员会主席张健仁的党籍，让事情不至于继续发酵下去并分裂民联的合作关系，何以事情闹得沸沸扬扬却不见纪律会行动？可见行动党是胸有成竹，才会走出这一步棋。



槟城外资暴跌 82%

出国招资失败

以“钱筹钱、钱赚钱、钱生钱、钱省钱”的言论常挂嘴边的槟城首长林冠英，像商人多过像政府，结果却给予最错误的示范！近年来，更频频招商失败，不只省不了钱，还乱花钱，槟州经济顿时变成一潭死水。

尽管槟州民联议员以招商为由，使用公款频密出国；有者甚至为了出国，宁愿缺席州议会总结环节，完全不尊重议会，最终却换得来的是外资的大幅度下跌。

一直以来，样样自称全国排行第一的民联槟州政府，在处理槟投资率跌的课题上，一而再的自欺欺人，完全没有贯彻能干、公信及透明的治理原则，还掩盖事实的真相。

频密出国招商 外资3年跌82%

林冠英在第13届第2季第1次州立法议会，回应直落巴巷区州议员拿督沙希丹的书面回答时，列出各个代表团的访问日期、地点、目的、参与者、费用与所达致结果。

槟首长及行政议员出国费用						
出国日期	地点	出国者	出国经费(令吉)	出国日期	地点	出国者
2013年	5/11至9/11 新加坡	佳日星 林峰成 阿菲夫	3万	7/11至8/11 新加坡	莫哈末拉昔	1万8370
	8/11至10/11 毛里求斯	拉玛沙米	2万4034	14/11至16/11 印尼	莫哈末拉昔	2万6170
	4/11至9/11 中国海南省	林冠英 彭文宝 章瑛 曹观友	14万3200	19/11至23/11 日本东京	罗兴强 佳日星	3万5075
2014年	11/01至16/01 台北	彭文宝	8170	3/3至7/3 德国柏林	林冠英	投资槟城
	19/01至20/01 中国上海	林冠英	投资槟城	9/3至16/3 日本京都和大阪	彭文宝	3万8681
	10/02至16/02 日本大阪	彭文宝	3万1755	9/3至13/3 巴基斯坦	阿都玛烈	3350
	15/02至17/02 香港	罗兴强	3540	27/3至1/4 广州及厦门	罗兴强	8030
	21/02至03/03 印尼泗水	彭文宝	1万6812	14/4至20/4 北京、青岛和南京	曹观友 林峰成 佳日星	14万7702
	19/2至27/2 土耳其及杜拜	阿都玛烈 林峰成 阿菲夫	4万6370	14/2至20/4 厦门	林峰成	9352
	27/2至1/3 日本	拉玛沙米	1万7200			

从2013年11月至2014年4月的半年期间，槟州首长林冠英和各行政议员到国外拜访、招商与出席研讨会，共出国20次。上述总数为61万1051令吉47仙的出国开销费用，均由州政府承担，林冠英在今年1月与及3月，分别前往中国上海与德国柏林的费用，由投资槟城机构(Invest Penang)所承担。

根据统计，在这半年间，要数彭文宝出国共有5次，接着为林峰成4次、林冠英3次、佳日星3次、罗兴强3次、阿都马烈3次、曹观友2次，拉玛沙米2次、阿菲夫2次、莫哈末拉昔2次和章瑛1次。

部分拜访团由多名议员参与，部分则仅有一人代表，所到国家和地区包括新加坡、毛里求斯、中国、印尼、日本、比利时、台湾、土耳其、阿联酋、德国和巴基斯坦。出国的主要目的，包括出席研讨会、讲座、官访、参加商展、招商和宣传旅游等。

这对于堪称居首各州吸引投资榜首的槟州，简直是一大耻辱。外资一落千丈非同小可，林冠英甚至愧对支持他的68%选民，因为槟城不只是外资跌了82%，航空货运的吞吐量已从2006年的25万吨下跌到2013年的15万吨，整整跌了40%，更可怕的是，从2010年到2013年，槟城的总建议资本投资也跌了68%。

根据大马投资发展局公布的外国直接投资(FDI)数字显示，槟州外资从2010年到2013年整整下跌82%，即由2010年的104亿5千110万令吉，降低至2013年的17亿9千439万令吉。



马华中共签备忘录达4共识 深化合作奠定基础

由马华总秘书拿督斯里黄家泉率领的马华代表团，于7月17日与中国共产党对外联络部长王家瑞会面，并签署两党合作交流备忘录。

代表马华签署文件的是拿督斯里黄家泉，代表中国共产党签署文件的则是中共中央对外联络部副部长陈凤翔，由马华副总会长拿督何国忠博士和中共中央对外联络部部长王家瑞见证。

王家瑞部长表示，马中建交40年，两国关系发展迅速，主要是获得马华公会及广大华人的支持，随着马华入阁，他相信马华将为华社作出更多贡献。

“中国共产党和马华一直保持良好交流合作，双方应与时俱进、加强交流，更好地服务各自党和国家的发展。”

重视与马华的友好关系

王家瑞部长表示，中共与全球160多个国家的600多个政党有交往，但正式签署交流合作备忘录的政党数量不多，中共重视与马华的友好关系。

黄家泉表示，马华珍惜与中共的友好关系，随着签署交流合作备忘录，两党未来的交流必定会更密切，利惠两国人民。

有关备忘录阐明，两党本着“独立自主、完全平等、互相尊重、互不干涉内部事务”的原则，不断深化交流与合作，增进互信和友谊，努力推动两国全面战略伙伴关系深入发展。

双方达到以下4项共识：

1. 密切党际高层交往，加强治党理政经验交流。
2. 加强各层次人员往来，交流政治理念和党建经验，增进对对方党和国家情况的全面了解，促进共同发展。
3. 展开干部考察培训合作，提高各自干部的能力素质。
4. 双方支持两国智库、媒体等组织开展友好交流，夯实中马友好的民意基础。